

# 赛场演绝技 雏鹰展翅飞

## 全国青年跆拳道精英赛圆满落幕,河北小将收获三金

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国青年跆拳道精英赛暨甲组预赛(第一站)于5月8日至12日在河北邯郸举行。河北小将收获三枚金牌。

首先夺金的是女子63公斤级王成怡,她的决赛对手是重庆队张朝阳。开局双方的比赛节奏比较缓慢,经过简单试探后,王成怡率先利用下踢拿到三分,并获得第一局的胜利。第二局王成怡不断利用高位踢头技术试图获得三分,经过连续几次的尝试,她抓住对方防守漏洞踢头成功获得三分并获得第二局比赛的胜利,收获该级别冠军。河南队马浩宇和安徽队陈籽瑶并列第三名。

接着,河北队戴宗媛在女子59公斤级决赛中战胜山西队任鲲鹏问鼎冠军。比赛中,戴宗媛率先发动进攻,打的积极主动,以小点的击打点优势取得第一局胜利。短暂休息,双方进入第二局的较量,戴宗媛利用下踢取得比分的领先,并尝试高横踢技术,继续发动进攻,比分领先直至比赛结束,获得本级别冠军。陕西队齐紫仪和四川川旅队任婉钰获得并列第三名。

第三枚金牌由男子48公斤级王烁涵获得。决赛中,他进攻犀利,横踢、勾踢等技术运用得当,连胜两局夺得该级别冠军。

“这三名队员整体表现非常好,发挥出了训练水平。王烁涵本次是蝉联了男子48kg级冠军。”省摔跤跆拳道中心副主任张立红表示,“王成怡和戴宗媛是2020年才入选队中,从最基础开始训练,在教练员精心指导下,两名运动员训练刻苦,竞技水平快速提升,在2022年入选了国家青年队,并逐渐在国际赛场崭露头角。能取得如此出色的成绩,离不开省体育局的大力支持以及省摔跤跆拳道中心的关怀和支持,我相信,未来河北跆拳道项目的发展会越来越好。”另外,本次比赛由中国跆拳道协会主办,河北省体育局摔跤拳击跆拳道运动中



■运动员比赛中。

心、河北省跆拳道协会、邯郸市体育局承办,执行单位是邯郸康德体育赛事公司。“比赛是按照学青会的标准进行组织筹备,无论是硬件设施还是食宿安排等后勤保障,均受到了参赛各队和裁判员的高度赞扬和一致好评,可以说,我们非常好的完成了本次比赛的各项工

作。”另外,邯郸在筹备河北省第十六届运动会周期中,高标准、高质量新建、改造升级了多个竞赛体育场馆及配套设施建设,体育基础设施条件发生了质的飞跃,硬件水平飞速提升,具备了扎实的办赛基础和条件;同时在赛事组织、服务团队、后勤保障等方面积累了丰富的

办赛经验。省运会的成功举办,验证了邯郸市具备专业化、标准化、高标准承办大型赛事的服务保障能力。此外,邯郸市还拥有深厚的跆拳道竞技体育基础和浓厚的运动氛围,在软、硬件方面均能达到全国级别赛事的承办要求。

据了解,有来自全国各地30支代表队,共873名运动员、教练员、工作人员参加比赛。比赛设男子-45kg、-48kg、-51kg、-55kg、-59kg、-63kg、-68kg、-73kg、-78kg、+78kg和女子-42kg、-44kg、-46kg、-49kg、-52kg、-55kg、-59kg、-63kg、-68kg、+68kg共20个级别并产生20枚金牌。

# 年少志气高 青春无敌手

## 河北各地举办高水平青少年赛事

本报讯(记者 宋云杰)近日,石家庄、张家口等地相继举办高水平青少年赛事,有力推动了相关项目的普及发展。

5月12日,2024年中国中学生(青少年)网球精英赛(CTJ-A1)暨2024年世界中学生夏季运动会网球项目选拔赛,在石家庄市网球推广训练中心圆满落幕。比赛为期5天,由中国学生体育联合会、中国网球协会主办,石家庄市体育局、石家庄市教育局协办,石家庄市网球协会承办。设置U14、U16、U18三个年龄组,每个组设男单、女单、男双、女双4个小项,共有来自北京、上海、山东、浙江、广东以及河北等省份的71支队伍124名中学生选手参赛,他们中包括中国中学生网球分站赛冠军以及总决赛前两名,代表着我国中学生网球项目的最高水平。这是国内规模最大、影响最广、水平最高的中学生网球赛事之一,是首次在石家庄举办。本

站比赛的级别为CTJ-A1,是中国青少年网球积分赛(CTJ积分赛)中级别、冠军积分最高的赛事,代表了中国校园网球的最高水平,冠军积分高达2500分。堪称国内青少年网球赛事的“大满贯”。其中从U18组中选拔出来的优秀选手,将代表中国参加2024年世界中学生夏季运动会网球项目的比赛。

张家口第八届“市长杯”青少年足球选拔赛暨“河北联通”校园足球联赛(张家口赛区)总决赛5月8日在崇礼区雪如意足球场开赛。有来自该市各县区的42支队伍、461名8-12岁青少年参赛,共安排73场比赛,本次赛事设置了U8、U9、U10、U11、U12五个小学组别和U13-U15初中组别,小学组率先开赛,初中组赛事将于5月17日进行。其中U12组别冠军队将代表张家口市参加河北省“联通杯”校园足球联赛。本次赛事由张家口市体育局、张家口市教育局、共青团张家口市

委主办,张家口足球协会承办。“扩大足球人口,推广足球运动,提高足球水平”,是张家口市开展青少年足球一贯的宗旨,组织全市“市长杯”比赛,不仅锻炼了孩子们的意志力,还营造了全民参与足球运动的社会氛围,吸引更多小球员参与足球运动,为张家口市足球运动储备优秀后备人才和健康发展夯实了基础。

5月12日,邢台市少年儿童轮滑锦标赛在该市城市运动公园轮滑场开赛,这是邢台“舞动泉城 奔跑少年”2024年邢台市少年儿童轮滑锦标赛首站比赛。共吸引了300余名来自全市的轮滑小将参与,按照选手们的年龄共分为五个组别,竞赛项目涵盖200米追逐赛、500米计时赛、1000米计时赛、3000米积分淘汰赛四项。本次比赛旨在推广轮滑运动,提高少年儿童的体育兴趣和身体素质,同时为他们提供一个展示自我、锻炼能力的平台。